
 

Анализ итогов  анкетирования учащихся начальных классов и их  родителей  по питанию  

 в МБОУ «СОШ№12» за 1-ю четверть  2022-2023 учебного года. 
В целях определения удовлетворенности работой школьной столовой в з-й декаде октября  2022г. было проведено анкетирование 

среди учащихся начальных классов и их  родителей. 

Итоги анкетирования предоставлены в таблице: 

    Класс  1а 1б 1в 1г 1д 1е 2а 2б 2в 2г 2д 2е 3а 3б 3в 3г 3д 3е 4а 4б 4в 4г 4д 4е Ито

го Вопросы  

Анкетирование 

учащихся. 

всего 27 27 28 28 25 21 29 30 30 30 29 25 27 27 25 27 27 25 28 28 28 30 30 30 661 

Пр.уч. 27 27 28 25 25 20 29 27 30 30 27 19 26 26 22 25 25 22 28 28 28 23 30 28 625 

  1.Удовлетворяетли вас система организации питания в школе? 

а) да- 27 17 25 23 19 20 29 27 26 30 26 13 25 24 18 23 25 19 28 24 14 19 23 24 549 

б) нет 0 5 1 0 4 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 3 3 22 

в) затрудняюсь ответить 0 5 2 2 2 0 0 0 4 0 1 3 1 1 2 2 0 1 0 4 4 3 4 1 43 

  2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

а) да- 27 22 26 25 22 20 29 27 30 30 23 14 20 22 20 23 24 17 20 23 26 17 30 28 569 

б) нет 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 3 3 1 0 2 0 0 15 

в) затрудняюсь ответить 0 3 2 0 2 0 0 0 0 0 4 3 5 3 1 2 0 2 1 4 2 4 0 2 40 

  3.Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

а) да- 27 25 25 25 25 20 29 27 30 30 27 17 24 26 19 25 25 18 25 27 26 20 27 26 595 

б) нет- 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 2 0 0 3 3 1 0 2 3 4 27 

3.1. если нет, по какой причине 

а)не нравиться 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 0 0 11 

б) не успеваете 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 8 

в) питаетесь дома 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 1 2 0 0 8 

  4. В школе вы получаете? 

а) горячий завтрак 27 27 28 25 25 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28 28 28 23 30 30 319 

б) горячий обед 0 0 0 0 0 0 29 27 30 30 27 19 26 26 22 25 25 22 0 0 0 0 0 0 308 

в) двухразовое питание  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  5. Наедаетесь ли вы в школе? 

а) да- 27 20 20 24 25 16 28 25 30 30 22 12 24 23 15 20 20 13 22 27 27 17 25 18 524 



б) нет- 0 4 5 0 0 4 1 0 0 0 4 3 1 0 7 3 0 4 5 0 1 3 5 0 49 

в) иногда  0 3 3 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 3 0 3 5 2 1 1 1 3 0 12 40 

  6. Хватает ли продолжительность перемены для того, чтобы поесть в школе? 

а) да 22 27 26 23 20 17 28 23 30 30 27 12 20 23 16 25 20 17 24 22 24 21 30 25 552 

б) нет 5 0 2 2 5 1 1 2 0 0 4 5 4 3 4 1 5 4 6 5 2 2 0 5 61 

  7.Нравиться ли вам питание в школьной столовой? 

а) да- 27 20 23 23 19 17 28 25 25 26 19 14 17 19 20 20 22 21 17 23 24 20 25 26 577 

б) нет- 0 5 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 1 6 1 1 3 0 1 24 

в) не всегда  0 2 3 2 5 3 1 2 5 4 3 2 6 5 1 5 3 0 5 4 3 0 5 3 19 

  8. Устраивает ли меню школьной столовой? 

а) да- 27 25 24 23 24 16 23 27 26 30 23 15 25 23 15 22 25 19 27 23 19 18 25 21 528 

б) нет- 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 3 1 0 4 4 0 1 20 

в) иногда  0 2 2 2 0 4 5 0 4 0 3 1 0 3 5 3 0 0 0 5 5 1 5 8 59 

  9. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

а) да- 27 27 26 25 24 20 29 27 30 30 26 15 23 25 20 25 24 22 25 27 22 20 30 30 599 

б) нет- 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 3 1 1 0 1 0 3 1 6 3 0 0 24 

  10. Ваши предложения по изменению меню: 

  молочный суп-1,  Кефир-1 хинкал-2, 

чуду-2 Яйца -1 суп-1, 

пирожки с мясом -1  Творог-1 пюре-1, 

пирожки с картошкой -5  пицца-1, пончики-1 

в кашу добавлять сахар-1, булочки-1,   кексы-1 

в кашу не добавлять сахар-1, бананы -2, курзе-1 

гречку без подливы-2 чай-2,  коктель-1 

 блинчики со сгущенкой-3,  какако-3,    

  13. Ваши предложения по улучшению питания в школе? 

  разнообразить меню-2, меньше соли в гречке добавляли-1,  поменьше сладкого-1,  

горячая еда-1,  поменьше молочного-1, побольше овощей-1. 

использовать качественную продукцию-1,  поменьше супов и макарон -1   

 

 



На основании данных таблицы можно сделать следующие выводы: В анкетировании приняли участие 625 учащихся  и их родители. 

По первому вопросу 549 учащихся и родителей ответили, что удовлетворены системой организации питания в школе. Около 43 

затруднились ответить, временами нет блюдами в школьной столовой. 22 выразили недовольство. 

По второму  вопросу  569 учащихся и родителей ответили, что удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой. 40 

затруднились ответить, временами нет блюдами в школьной столовой а 15выражают недовольство. 

На вопрос питаетесь ли вы в школьной столовой  595  опрощенных  ответили, утвердительно. 27 ответили нет, 11 ответили не 

нравиться еда,8 не успевают, 8 питаются дома. 

319  опрошенных получают горячий завтрак , 308  горячий обед. 

На вопрос наедаетесь ли вы в школе 524 учащихся  ответили что утвердительно,40 иногда и 49 ответили отрицательно. 

На вопрос « Хватает ли продолжительность перемены для того, чтобы поесть в школе?» 552 ответили, что хватает, но 61 учащихся 

ответили, что не хватает.  

577 учащихся ответили на вопрос «Нравиться ли вам питание в школьной столовой?» утвердительно, 24 ответили что не всегда, а 39 

не довольны школьным питанием.  

528 опрошенных ответили, что устраивает школьное меню, 59 иногда 20 нет. 

599 опрощенных считают школьное питание здоровым и полноценным. 

 

Выводы: В целом опираясь на данные таблицы, можно сказать, что работа школьной столовой организованно в соответствии с 

требованиями, блюда предоставляемые учащимся  удовлетворяют потребности большинства учащихся и родителей.  Но многие ответы 

противоречат друг другу, это показывает  не серьезное отношение к опросу, а временами не понимания и не владения правильной 

информацией  связанной с организацией питания в школе.  

Проанализировав ответы и сопоставив предложения на многие вопросы, а особенно в части  блюд составляющих меню, многие 

предложили ассортимент блюд уже входящих в ее состав. Это показывает, что не все родители знают меню школьной столовой.   

Рекомендации: классным руководителям  организовать работу с ознакомлением родителей с блюдами школьного меню, пригласить 

в школьную столовую в соответствии с графиком повешения столовой родительской общественностью.  

В дальнейшем продолжить работу по взаимодействию родительской общественности и школы  в целях установления предпочтений 

родителей и учащихся, а также принять к сведению рекомендации от родителей по организации питания в школе. 

По плану работы Родительского контроля за организацией горячего питания в столовой  провести проверку. 

     В декабре провести повторно анкетирование. Сравнить и обобщить новые результаты с предыдущими. 

   

 

Справку составила зам.директора по УВР____________________Шамхалова С.Р. 


